

浙江从菲缉捕6名在逃经济嫌犯

“猎狐2014”行动以来,我省警方已抓获在逃境外经济嫌犯30名

新华社杭州 11月9日电 (记者方列)记者从浙江省公安厅获悉,浙江警方赴菲律宾缉捕工作组近日成功抓获钱某君、郑某良等2名在逃境外经济犯罪嫌疑犯,还规劝了谭某平等4名在逃境外经济犯罪嫌疑犯投案自首。

行动办直接指挥,牵头下,浙江警方组成缉捕工作组赴菲律宾开展工作。10月27日,在菲律宾马尼拉某大楼内成功抓获涉嫌集资诈骗罪、非法经营罪的在逃犯罪嫌疑人郑某良。10月28日,在菲律宾马卡蒂市抓获涉嫌虚开增值税专用发票罪的在逃犯罪嫌疑人钱某君。

在菲律宾期间,工作组还通过多种途径向其他境外逃犯开展规劝投案工作。涉嫌合同诈骗罪的在逃犯罪嫌疑人李某谋,涉嫌非法吸收公众存款罪的在逃犯罪嫌疑人李某升、洪某英,涉嫌非法吸收公众存款罪的在逃犯罪嫌疑人谭某平等4人相继到中国驻菲律宾大使馆,向工作组投案自首。

自公安部部署“猎狐2014”专项行动以来,浙江省各级公安机关已抓获在逃境外经济犯罪嫌疑犯30名。此外,被国外警方抓获进入引渡和遣返程序的5名,协助外省抓获境外在逃犯罪嫌疑犯1名。

新华时评 治理“礼金腐败”须防“群发”模式

网络近日曝出广西一家房产商给玉林市政府、供电局、名山街道等多部门负责人“送礼清单”,直指“官商勾结”。玉林市纪委有关负责人表示,目前正联合相关部门介入调查。

这种“群发礼金”并非孤例,近期,南京、深圳等地接连有企业向官员“群发礼金”被曝光,凸显当下顶风违纪现象依然存在。

“群发礼金”之所以屡禁不绝,一个重要的原因是这些“人情礼券”以“群发”“群收”形式进行。礼金支出不受约束,能走账,好报销,企业自身有“空子”可钻;更重要的是收礼者多怀着法不责众的心理,甚至认为人情往来无关紧要。

相比一般的腐败行为,“以礼代贿”具有更强的隐蔽性与迷惑性。因为礼金往往伴随意节日、喜事等,在中国的人情社会中,容易形成认识偏差,把“受贿”当作正常礼尚往来。而“群发”更能让收礼者“心安理得”,因为礼金涉及面广人多,“反正大家都有,我收也很正常”的心态成为闯红灯的重要因素。

“群发礼金”的一送一收中,官员将自己手中的权力变为金钱,而商人利用自己手中的金钱控制官员手中的权力,双方在利益交换中“你情我愿”,践踏的是人民的利益,蚕食的是市场的公平。

让“群发礼金”送不出,同时也不敢收,首先要堵住制度的口子,让企业的财务制度更加清晰透明,决不能让这些礼金大摇大摆打着各种冠冕堂皇的旗号“群发”;纪检监察部门对于此类现象应严肃处理,从遏制“节日腐败”着手,严查干部群收礼金行为,不管涉及金额、多少人,抓住一起处理一起,形成警示效应,让官员缩回收礼之手。

同时,不能忽视对送礼者的依法打击,以免投机者钻了空子。(据新华社北京 11月9日电)

广西都安一面包车翻下山崖 造成9人死亡,5人受伤

据都安瑶族自治县方面介绍,这辆面包车核载8人,实载14人,从都安瑶族自治县九渡乡前往九光村处,因雨

天道路湿滑,加上能见度低,不慎翻下悬崖。

5名伤者目前在都安瑶族自治县人民医院救治。目前,事故原因正在进一步调查中。

视频网站广告太长惹人烦

网友吐槽“臃肿”贴片广告“太流氓”



广告冗冗 新华社发 程硕作

想看两分钟视频,不得不“忍受”45秒广告;如果不慎点进贴片广告链接,那么就得重看一遍广告……移动互联网让视频应用日渐普及,但不断“臃肿”的视频贴片广告让用户不堪其扰。

分析人士指出,如何制作“既又好”的广告,如何兼顾消费者的体验,这些问题解决得好坏,对视频行业发展来说至关重要。

不顾用户体验,等于杀鸡取蛋

长春市民王鸣是个网游“发烧友”,他最近上网观看游戏视频时发现,贴片广告的时间越来越长。“2分钟的视频,前边的广告就有近1分钟,男士洗面奶、手表、网页游戏啥都有,太烦人了。”王鸣说。

“视频行业已经变化,但网站还是通过加长广告时间的老办法来应付。”“美剧控”大学生吕东银说,“现在每集美剧前面差不多都有1分多钟的广告,中间有的还要再插播45秒广告,如果网络状况不理想或不慎点进广告链接,那么就得重看一遍广告,这体验

简直是苦不堪言。”

今年春节过后,傲游浏览器曾推出“马上看”版本,让用户自由快速视频前后的贴片广告,却引来优酷、土豆等视频网站的反对。然而,工信部不支持速游的做法,要求“马上看”下架。该事件从侧面表明,通过增加广告时长的盈利方法得到了官方“默许”。

过长的视频广告令用户普遍反感。根据研究机构DCCI的一项调查,能忍受45秒视频广告的用户只占3.8%,能忍受60秒的用户则降至2.1%。然而,许多视频的贴片广告个数不断增加,时间更是不断延长,超过60秒的广告已不少见,网友纷纷吐槽,视频网站这种做法“太流氓”。

盈利模式单一,运营成本较高

据了解,现行的广告法和反不正当竞争法出台时,互联网产业尚未大规模兴起,因此两部法律均未涉及互联网广告问题,这给如今一些网站广告相关案件审理带来了一些困难。北京国龙影业发行股份有限公司

西北区域负责人温娇阳说,现在电视台广告也不允许插播广告,电影贴片广告也限制在10分钟以内,因此不少广告流向目前尚无“禁令”的网络贴片广告。

一位不愿透露姓名的人士说,视频贴片广告的长度主要与两个因素有关:一是视频点击量越高,广告时间越长;二是网站会在一些独播节目和原创剧前加播广告,以更快收回成本。

“目前广告收入占视频网站总收入的九成以上,缺少其他的盈利手段,短期内很难摆脱对贴片广告的依赖。”黄武双说。据分析,盈利模式单一和运营成本较高的压力,导致一些视频网站采取了竭泽而渔的做法,加上广告内容杂乱,缺乏与受众的互动,极大地损害了用户体验。

贴片广告瘦身,有待业务创新

为使网民不再为“臃肿”的视频贴片广告所困扰,网络视频的广告模式显然需要寻找创新的思路和模式,在满足企业盈利需求及用户体验二者之间找到共赢点。

近期有国内主流视频网站推出了“悬浮”和“视链”等方法,成为改变视频广告单一模式的新尝试。“悬浮”指在不影响观看的前提下,把商品的广告词在屏幕上直接浮动打出;而“视链”则是通过对影视剧人物、物的注释,并链接有关的信息介绍页面,提供更立体化的观剧体验。

当前国内网络视频市场格局也在快速变化,如今爱奇艺已被纳入百度旗下,阿里集团也收购了优酷土豆,而百度与阿里集团都以“大数据”见长。不少专家认为,未来网络贴片广告的营销形式创新肯定会围绕“大数据”展开,这一趋势也应引起行业和相关各方的注意与研究。

专家指出,针对视频广告出现的问题,相关部门应在立法、监管等方面有所作为,对现行广告法和反不正当竞争法的相关条款进行修订,尤其是对用户反映的广告过长问题,应给出一个具体的指导标准和禁止红线。(据新华社长春11月9日电)

中国铁建对墨西哥取消高铁中标发表声明称 必要时将依法维护合法权益

新华社北京 11月9日电 (记者齐中熙 樊曦) 11月9日,中国铁建股份有限公司正式对墨西哥取消高铁项目中标结果作出回应。该公司称:“对此我公司异常震惊。中国铁建此次投标,始终遵守墨西哥政府公开招标程序和要求,投标文件也符合墨西哥招标文件规定。”对墨方取消中标,“必要时将通过法律途径维护企业合法权益”。

中国铁建表示,“取消中标结果完全是由于墨方因素,与我无关。我公司正密切关注事件的进一步发展。”

今年8月15日,墨西哥通信交通部发布项目,对墨西哥城至克雷塔罗高速铁路项目进行国际公开招标。10月15日,中国铁建联合中国南车及墨西哥当地四家公司按照墨西哥《公共工程与相关法律服务法》和招标文件的要求按时提交了标书。评标期间,墨西哥通信交通部聘请国际咨询公司对联合体标书进行了严格评审,最终获94.4分(满分100分)。11月3日,墨西哥通信交通部宣布中国铁建联合体递交的标书符合墨西哥招标法条例,确定该联合体中标,并发布了《招标结果公告》,对招标和评标过程及结果进行了详细公告。

从明年起——台湾施行便利陆客游台新规

新华社台北 11月9日电 (记者陈斌华 王笛)台湾当局出境管理部门9日宣布,为让来台旅游的陆客可以快速取证,预定明年1月1日起开放缴纳“速件处理费”。参团或个人游的陆客如想要快速获得审核发证,可申请用急件处理,每提前一个工作日每人加收新台币300元。

大陆居民赴台观光人数有每日限额,以往陆客来台若遇到旅游旺季,等待入境证件、签证时间过长,只能苦等,有些人还因不及获得而延后或改变旅游计划。台湾当局出境管理部门解释,此次出台新规,旨在避免上述情况的发生,收取加急费则基于使用者付费的原则。

南京新人集体举行“摩天轮婚礼”



11月9日,新人们在江苏南京弘阳广场参加“幸福摩天轮”空中集体婚礼,116米高的摩天轮“见证”了他们甜蜜的爱情。(新华社发)

华融金融租赁股份有限公司宁波分公司办公室装修项目招标公告

宁波天诚工程咨询有限公司受华融金融租赁股份有限公司宁波分公司委托对华融金融租赁股份有限公司宁波分公司办公室装修项目进行公开招标采购。邀请符合资格的投标人参加投标。一、招标编号:NBTC2014CG-1023 二、招标项目:华融金融租赁股份有限公司宁波分公司办公室装修项目 项目规模:装修面积约为1000平方米 建设地点:宁波国际金融中心A座26楼(电梯层) 三、投标人资格要求: (1) 投标人须同时具有建筑装饰工程专业承包贰级及以上资质(或建筑装饰装修工程设计与施工资质贰级及以上资质)和消防设施工程专业承包叁级及以上资质。 (2) 拟派项目经理资格要求具备建筑装饰工程专业贰级及以上注册建造师(含年龄60周岁以下的临时建造师)及B证。 (3) 具有建设行政主管部门颁发的有效的安全生产许可证。 (4) 投标人及其拟派项目经理在“宁波市建筑市场信用管理系统”中审核通过。 (5) 本项目不接受联合体投标。 四、招标文件发售日期:自公告发布之日起至2014年11月14日下午4时00分止(节假日及法定假日除外)。 五、招标文件售价、地点及方式: 1.招标文件售价为300元人民币,招标文件售后不退。

华通·金色荣湾交付通知

尊敬的华通·金色荣湾业主: 我开发的位于宁波市镇海区光明路88号的“华通金色荣湾”项目已顺利通过验收,具备了合同约定的交房条件,将于2014年11月10日至2014年12月10日就该项目进行集中交付。请各位业主根据交付通知约定的具体时间办理入住手续。 现将办理交房手续有关事项公告如下: 一、办理交房地点:宁波市镇海区庄市街道兆龙路838号“华通·金色荣湾”售楼处 二、房屋交接时业主需携带以下资料、证件及相关费用: 1.《商品房预售合同》原件、《借款合同》原件、购房人本人身份证原件或护照原件、全部购房收据 2.须由购房者本人或法定代理人(单位购房人需由法定代理人)前来办理交房手续,如本人因特殊原因不能前来,可由受托人持经公证的授权委托书、受托人身份证原件、全部购房收据前来办理 3.需补交的房款(若有)和物业服务费 具体需携带的资料或费用见《房屋交付通知书》及附件。 三、未尽事宜,请垂询“华通·金色荣湾”售楼处,垂询电话:0574-86663688 恭贺您迁居志禧,万事如意! 宁波华通房产责任有限公司 2014年11月10日

宁波市轨道交通3号线一期地下土建工程 TJ3109 标段施工招标公告

1.招标条件 本项目宁波市轨道交通3号线一期工程已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批【2014】580号批准建设,项目招标人为宁波市轨道交通集团有限公司,建设资金来自自筹,项目出资比例100%。项目已具备招标条件,现对宁波市轨道交通3号线一期地下土建工程 TJ3109 标段施工进行公开招标。 2.项目概况与招标范围(详见宁波市公共资源交易中心网站) 3.投标人资格要求 3.1 本次招标要求投标人须同时具有住房和城乡建设部核准的市政公用工程施工总承包壹级及以上资质和城市轨道交通工程专业承包资质,以上资质均不含临时资质,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力(具体内容详见投标人须知前附表)。 3.2 本次招标不接受联合体投标。 3.3 各投标人可就近上述标段进行投标。 3.4 资格审查:采用资格后审。 3.5 投标文件的获取 4.1 凡有意参加投标者,请于2014年11月7日至2014年11月13日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9:00至11:30,下午1:30至4:00(北京时间,下同),在宁波市公共资源交易中心宁波市江东区宁穿路1901号市政服务中心三楼 F3015 窗口持《宁波市招标投标有形市场交易证》原件和 IC 卡购买招标文件。 4.2 招标文件每套售价 800 元,售后不退。 4.3 投标文件的递交 4.4 投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)为2014年12月10日9时30分,地点为宁波市公共资源交易服务中心开标室(宁波市江东区宁穿路1901号市政服务中心四楼),具体受理场所安排详见大厅显示屏。 4.5 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。 4.6 发布公告的媒介 本次招标公告同时在宁波市公共资源交易中心网站和宁波日报上发布。 4.7 联系方式 招标代理人:宁波国际投资咨询有限公司 地址:宁波市海曙区澄波街21弄15号104室 邮编:315100 联系人:段工、张工 电话:0574-83882816、87689053

信息广场

家政服务,大众搬家,宁波佳达进出口有限公司,宁波市建筑设计研究院有限公司,宁波市建筑装修工程,宁波市房产交易,宁波市房产交易,宁波市房产交易...

宁波市食品药品监督管理局公告,慈溪欣丽毛毯制品有限公司,宁波市新印医药有限公司,宁波市新印医药有限公司,宁波市新印医药有限公司...